
 

 תרגילים -משוואות בנעלם אחד
 בתרגול זה, ביטוי המופיע במכנה אינו אפס -חשובה הערה
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 משוואות בנעלם אחד- לדוגמה פתרונות
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בתרגיל מסוג זה, עלינו לכנס את כל האיברים המכילים נעלם לצד אחד של המשוואה ואת כל 

 המספרים לצד השני של המשוואה.
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בתרגיל זה, אנו מתמודדים עם מצב בו הנעלמים והמספרים מופיעים יחד בתוך סוגריים 

 תחת חזקה.
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 תרגיל זה מציג ביטויים "קשים" במכנה של שני השברים המשתתפים.
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 תרגילים -ם מימשוואות בשני נעל
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 משוואות בשני נעלמים -פתרונות לדוגמה 
 

 בידוד נעלם והצבה – 5תרגיל 
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בתרגיל הזה המשוואה השנייה מציגה לנו את אחד הנעלמים כאשר הוא כבר מבודד ולכן 

yנציב את  x 2 לתוך המשוואה הראשונה ונקבל  3 x x   8 5 2 3 7 

xנפתח סוגריים, נכנס איברים דומים וכו' ונקבל:  11 

yבמקום המתאים באחת המשוואות ונקבל  11נציב את   19 

 
 השוואת מקדמים וחיבור משוואות -53תרגיל 
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ע עם מקדמים שונים בשתי המשוואות אבל אם נחלק את מופי Y בתרגיל זה הנעלם

 זהה בשתי המשוואות. Yנקבל מצב בו המקדם של  2-המשוואה הראשונה ב
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 השוואת מקדמים מתקדמת – 33תרגיל 
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 משוואות בשני נעלמים - סופיים פתרונות
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 נעלמים 3 –משוואות ב  -לדוגמה פתרונות 
 

 בידוד והצבה – 5תרגיל 
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 חלוקת משוואות – 33תרגיל 
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